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SİLİNDİRİK PROJEKSİYON: Ekvator ve çevresinin 

çiziminde kullanılır. Ekvatorda bozulma az 

Kutuplarda ise bozulma fazladır. 0- 30 

enlemleri arasında yer alan ülkelerde bozulma 

az olur. ( NİJERYA ) 

KONİK PROJEKSİYON: Orta Kuşak ülkelerinin 

çiziminde kullanılır. 30 – 60 enlemleri arasında 

yer alan ülkelerde bozulma az olur.( İTALYA ) 

DÜZLEM PROJEKSİYON: Kutuplar ve çevresinin 

çiziminde kullanılır. Ekvatorda bozulma fazla 

olur. 60 – 90 enlemleri arasında yer alan 

ülkelerde bozulma az olur. ( NORVEÇ ) 

A seçeneği Sert Karasal İkliminin sıcaklık ve yağış 

grafiğidir.  

B seçeneği Ilıman Karasal ( Step ) ikliminin sıcaklık ve 

yağış grafiğidir. 

C seçeneği Tundra ikliminin sıcaklık ve yağış grafiğidir. 

Ancak verilen açıklamalarda Tundra ikliminin özelliği 

verilmemiştir. Tundra ikliminde yağış en fazla yaz 

aylarında düşmektedir. Yılın 10 ayı sıcaklıklar -30 

civarındayken yılın 2 ayı sıcaklıklar 5 derece 

civarındadır. 

D seçeneği Çöl ikliminin sıcaklık ve yağış grafiğidir. 

E) seçeneği Savan ikliminin sıcaklık ve yağış grafiğidir.

CEVAP: C 
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Verilen nüfus piramidi Çan nüfus piramididir. 

Gelişmiş ülkelere ait olup özellikle ABD ve 

Kanada gibi ülkelerin nüfus piramididir. 

Piramide bakıldığında tabanın son yıllarda 

genişlemesinden dolayı 1. Öncüle ulaşılabilir. 

Ayrıca; Piramitte 65 yaş üstü nüfusunda fazla 

olduğundan 2. Öncüle de ulaşabiliriz. Ancak 

ülkenin yüzölçümünü bilemediğimiz için 3. 

Öncüle yani Nüfus yoğunluğuna ulaşılmaz. 

Haritada taralı alanlar Dünya’daki önemli 

çöl bölgeleridir. Çöl bölgeleri kurak iklim 

sınıflaması içerisine girmekte, ayrıca 

nüfus olarakta seyrek nüfuslu bölgeler 

arasında yer almaktadır. Çöller su 

kaynakları az olmasından dolayı toplu 

yerleşmeler görülür. Verilen seçeneklerde 

E seçeneği yanlıştır. Çöllerde yer alan 

topraklar verimsiz topraklardır ve tarım 

faaliyetleri yapılmamaktadır. 
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 CEVAP: D 

1. Öncül: Doğu Karadeniz çevresi 

2. Öncül: Tuz Gölü çevresi  

3. Öncül: Antalya çevresi 

4. Öncül: Güneydoğu Anadolu’nun 

Doğusu 

Erozyonun meydana geldiği yerlerde bitki 

örtüsü cılız, yağış ve nem az olur. Buna göre 

harita da yağışın az olduğu ve bitki örtüsünün 

cılız olduğu yerler 2. ve 4’tür. 


